

【お詫びと訂正】

『肉の火入れ』に下記の誤りがございました。

◆ P203 著者名

【誤】 川手寛**泰**

【正】 川手寛**康**

ここに謹んでお詫び申し上げるとともに、訂正させていただきます。

柴田書店